

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



河北中速磨煤机的特性

摘要丰润热电引进江苏扬中坤元电力设备公司专利技术对下架体密封进行了合理改造，并且排渣系统由开放式改为全封闭式排放系统，彻底消除了磨煤机的漏风漏灰漏粉现象，大大缩减了易损件开支，改善了生产环境。

目前，国内电厂所使用的MPS系列磨煤机机座密封都采用动静结合式密封，受负荷大可靠性差难以适应高温，经常出现漏风漏粉磨损传动盘密封件的使用周期远远小于磨大修期的现象。丰润热电##机组磨煤机引进江苏扬中坤元电力设备公司专利技术对下架体密封进行了合理改造，并且排渣系统由开放式改为全封闭式排放系统，彻底消除了磨煤机的漏风漏灰漏粉现象，大大缩减了易损件开支，改善了生产环境。

磨煤机下架体密封改造.原设计简介改造前磨煤机下架体密封如图所示，主要由密封风室碳精密封环等部件组成。紧箍着碳精密封环并围绕传动盘一周，保证浮动碳精环与传动盘能自动调心，同时也保证每层碳精密封环内侧与传动盘表面随时保持良好接触。磨煤机在运行中，密封风将通过下架体密封环与传动盘之间的间隙进入的热一次风阻挡在上层碳精密封环之上，防止碳精密封环遭到破坏，下层碳精密封环防止密封风从传动盘下部泄漏。下架体密封环与传动盘之间间隙的设计值为单边mm，由于加工安装的偏差，根据现场测量，此处间隙已达到mm~0mm，个别部位超过0mm。

过大的间隙不但削弱了热一次风经过此间隙时的节流降压效果，也影响了密封风的密封效果，使一些颗粒较大的石子煤很容易进入密封风室。

颗粒较大的石子煤夹在上层碳精密封环与传动盘之间狭小的缝隙内，造成碳精密封环的快速磨损，密封风与一次风的压差得不到保证，密封效果进一步恶化。热一次风夹带着更多的石子煤继续破坏下层碳精密封环，很短的时间内，碳精密封环全部损坏，传动盘一周严重磨损，出现深约 $mm \sim mm$ 的环状沟槽。由于各处密封位置磨损遭到破坏，密封风不但不能抵挡热一次风，同时也因为碳精密封环的损坏向外泄露，根本起不到密封效果，最终大量的灰尘石子煤从传动盘喷出；) 密封形式过于简单。由于密封风室仅靠下架体密封环与传动盘之间的间隙来防止石子煤的进入，而且此处的间隙无法调整，密封形式过于简单，安全性能较差，一旦遭到石子煤的破坏，后果非常严重；) 石子煤量过大。

磨煤机在运行过程中，由于煤质的不同，有时石子煤量很大，由于刮板室内空间有限，若石子煤不能及时排放，不可避免的就要通过下架体密封环与传动盘之间的间隙进入密封风室，使碳精密封环传动盘遭到破坏。

改造方法改造后的下架体密封在下架体密封环与传动盘处新设计一迷宫式挡渣装置（见图），用焊接的方式固定连接；在首层碳精密封环上部加装一密封风腔室，和外部密封风管连接四根耐高压密封风管用以连接风管与密封风腔室的密封风，密封风腔室为独特设计，可让密封风随传动盘转动，同时向上旋顶，以风压控制渣粉的下行；密封风腔室下方用三层浮动碳精密封环来完成对密封风的密封过程，防止密封风外泄，如图所示。

此改造方案整个安装过程约需个工作日，以后的碳精密封环更换工作可在个小时内完成，施工过程不需要对磨煤机进行解体。我公司在年月对A磨煤机进行改造，目前已连续运行个月，未发现漏风漏粉现象；0年月结合机组检修将号炉台磨煤机全部改造，0年0月结合机组检修将号炉剩余台全部改造，密封效果非常好，磨煤机下架体密封泄漏问题得到了彻底解决。该方案将磨煤机排渣出口法兰以下包括电气部分整体更换，在排渣阀下设有一个圆柱形全封闭密封渣箱，渣箱上设计料位计温度测点及喷水装置，渣箱为固定渣箱，渣箱下部有一个清渣门。工作时，排渣门在开启状态，根据料位计的提示报警需排渣时，关闭排渣门，打开喷淋水门喷水后，将密封罐清渣门打开进行清渣。

箱体上部设有负压接管及喷水接管，管道上分别安装电动阀门，料位报警后，可关闭排渣阀，开启负压系统，延时 S 喷水 S ，通过负压和喷水这两个过程可有效解决排渣扬尘及石子煤温度过高自燃问题。改造后密闭排渣系统主要参数如下：密封罐高度： mm ；密封罐直径： mm ；密闭罐容积： m ；装渣量：吨。

系统改造前后对比图如下：结论中速磨煤机漏粉是电厂常见的通病，其原因主要是制造厂的设计本身不完善，存在设计缺陷。通过近年的运行观察，从未再次发生过漏风漏灰漏粉现象，大大缩减了易损件开支，减少了检

修人员的工作量，改善了生产环境，保证了生产现场的安全。

结构形式：立式是指燃料燃烧的煤，煤炭热量经转化后，产生蒸汽或者变成热水，但并不是所有的热量全部有效转化，有一部分无功消耗，这样就存在效率问题，一般大写的锅炉效率高些，%之间。按燃烧方式可分为种层燃炉原煤经破碎成粒径为~0毫米的碎块后，用炉前煤斗的煤闸板或播煤机平铺在链条炉排上作层状燃烧。但煤粉和周围气体间的相对运动很微弱，煤粉在较大的炉膛内停留约~秒才能基本上烧完，故煤粉炉的炉膛容积常比同蒸发量的层燃炉炉膛约大一倍。旋风炉：将粒径小于毫米的碎煤粒或粗煤粉先在前置式旋风筒内作旋风状燃烧，所产生的高温烟气再进入主炉膛（冷却室）内进行辐射换热。旋风炉的优点为炉膛容积热强度高，炉子的尺寸小；过剩空气系数小（仅为~），可以降低排烟热的损失；燃用粗煤粉可简化制粉设备；排渣率高，飞灰浓度低，提高烟气速度加强对流受热面的传热。其缺点是河北中速磨煤机的特性适用煤种受灰熔点和渣的粘滞性的限制；锅炉负荷变动范围较小；不能快速启停；由于炉内温度可达左右，有害气体NO_x排放量大，对大气污染较严重。

按结构安装方式可分为种 悬吊式锅炉锅炉炉膛和转向烟室均用吊杆悬吊于架设在钢筋混凝土立柱上的大板框架梁上。

煤粉制备系统常用的有种 直吹式制粉系统磨好的煤粉直接全部送入炉膛中燃烧，宜采用中速和高速磨煤机，河北中速磨煤机的特性适用于磨较软的烟煤和褐煤。

缺点是磨煤机的出力和煤粉细度与锅炉负荷有关，因而随着锅炉负荷的变化需调整磨煤机的运行台数，并且研磨部件容易磨损。中间储仓式制粉系统特点是磨煤机的出力和煤粉细度与锅炉负荷无关，适于采用可磨制各种硬度煤种的钢球磨煤机。锅炉本体锅炉中的炉膛锅筒燃烧器水冷壁过热器省煤器空气预热器构架和炉墙等主要部件构成生产蒸汽的核心部分，称为锅炉本体。将固体燃料放在炉排上进行火床燃烧的炉膛称为层燃炉，又称火床炉；将液体气体或磨成粉状的固体燃料喷入火室燃烧的炉膛称为室燃炉，又称火室炉；空气将煤粒托起使其呈沸腾状态燃烧适于燃烧劣质燃料的炉膛称为沸腾炉，又称流化床炉；利用空气流使煤粒高速旋转并强烈火燃烧的圆筒形炉膛称为旋风炉。炉膛的结构形状容积和高度都要保证燃料充分燃烧，并使炉膛出口的烟气温度降低到熔渣开始凝结的温度以下。

辅助设备除锅炉本体外，在电站锅炉中河北中速磨煤机的特性还有许多配套的辅助设备：煤粉制备系统，把原煤磨成粉，以利煤的充分燃烧，包括给煤机磨煤机排粉机粗粉分离器和煤粉管道等；送引风系统，向锅炉供给燃烧需要的空气及将煤燃烧后的烟气排出锅炉，包括送风机引风机和烟风道等；给水系统，包括给水泵阀门和管道等；水处理系统（见锅炉水处理）；灰渣清除系统，包括碎渣机出渣机除尘器等；自动控制和监测系统（

见锅炉自动控制锅炉汽温调节)。进入公司黄页王立山吴桥县导热油炉有限责任公司(原吴桥福利导热油炉厂)于年一月一日改名为“河北艺能锅炉有限责任公司”是一家从事有机热载体炉熔盐炉余热锅炉和成套工程设计生产科研服务和销售服务的有限责任公司。拥有现代化的生产基地和四个子公司，共有员工人，技术人员占%，其中高级工程师人，工程师人。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/qwWkHeBeiCrHBK.html>